
Ligetfalva község Onkormányzata
8782Ligeífalva, Petőfi u. 1.

Jegyzőkönyv

Készült: Ligetfalva község Önkormányzata Képviselő-testületének 2025. november l0-én
17 óra kezdettel megtartott §oros nyílt üléséről

Az ülés helye: Művelődési Ház nagyterme (Ligetfalva, Petőfi u. 1.)

Jelen vannak: Fülöp Gábor polgáanester
Schlagné dr. Kamarris Katalin alpolgá,rmester
Szabó Péter képviselő
Dr. Prótár Henrietta jegyző tanácskozási joggal valamennyi napirendhez
Horváth Tamás falugondnok tanácskoási joggal 1. napirendhez

Fülöp Gábor polgármester köszöntötte a megielenteket, jelenléti ív alapján megállapitotta,
hogy a Képviselő-testtilet határozatképes- mivel a 3 tagú Képviselő-testiiletból 3 képviselő
jelen varr. Javaslatot tett a napirendre, a Képviselő-testület a napirendről szóló javaslatot 3 igen
szavazaíla|,0 nem szavazattal, 0 tartózkodással a meghívóval megegyezően egyhangúlag
elfogadta:

Napirend:
1../ Falugondnok 2025. évi tevékenységéről szóló beszárnoló elfogadrása
(Irásbeli előterjeszés)
Előterjesáó: Harü Tamás falugondnok

2.1 2025. évi adóztatásról szó]ó beszámoló elfogadása

drásbeli előterjesaés)
Előteriesztő: Fülöp Gábor polgármester

3./ Lakóhely kömyezeti állapotáról szóló beszámoló elíbgadása
(Írásbeli előterj esztés)
Előteriesztó: Fülöp Gábor polgármester

4.lÓttkormányzati Társulások 2025. évi tevékenységéről szóló beszrámoló elfogadása
(rásbeli előterjesáés)
Elóterjesáő: Fülöp Gábor polgá,Lrmester

5../Temetói díjak felülvizsgálata
(Irásbeli előterj esáés)
Előterjesáő: Fülöp Gábor polgármester

6./ 2026. évi munkaterv elfogadása
(rásbeli előterjesáés)
Előterjesztő: Fiilöp Gábor polg{imester

'7 .l A Áríkerti ingatlanok művelés alóli kivonásáról szóló önkormányzati rendelet elfogadása
(rásbeli előterj esaés)
Előterjesáő: Fülöp Gábor polgii{,mester
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8,1 2026. évi belsó ellenórzési terv elfogadása
(rásbeli előterj esztés)
Előterjesáő: Fülöp Gábor polgármester

9./ Elvi hozzálárúás és csatlakozási szandék Hévíz
termálháromszóg együtt kezelendő térség létrehozásához
(Irásbeli előterjesztés)
Előterjesztő: Fülöp Gábor polgármester

zalakaros Kehidakustány

1./ Falugondnok 2025. évi tevékenységéről szóló beszámolócfoeadása
( Ir á s b e l i e lő terj e s z té s)
Előterjesztő : Horváth Tamás falugondnok

Horváth Tamás falugondnok: 2 hónap alatt amit kellett elvégzett, reméli, hogy mundenkinek
megfele1.

Schlagné dr. Kamarás Katalin alpolgármester : Mióta itt van, rendezettebb a falu, a rózsák is
meg vannak metszs,e, az ltak lesöpörve, köszöni szépen a munkáját.

Szabó Péter képviseló: A falugondnok munkájával kapcsolatban nincs kifogása.

Több hozzászóIás nem volt, FüIöp Gábor polgár,mester ismertette a határozati javaslatot.

Határozati .j avas lat :
Ligetfalva község Ónkormányzata Képviselőlestülete a.falugondnoki szolgólat 2025. évi
tevékenységéről szóló beszámolót a melléklet szerint elJbgadja.
A kepviselő-testület felkcri a polgármestert, hogl a határozatból adódó,feladatokat hajtsa
végre.
Határidő : szöve g szerinl
Felelős: Fülöp Gábor polgármester

A képviselő-testület a 3 igen szavazatlal,o nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
hatáItozatot hozta:

37l2025.(XI. l0.) sz. határozat
Ligetfalva község Önkorm ányzata Képviselő-testülete a falugondnoki szolgáIat 2025. évi
tevékenységéről szóló beszámolót a melléklet szerint elfogadja.
A képviselő-testiilet felkéri a polgármestert, hory a határozatból adódó feladatokat
hajtsa végre.
Határidő: szöveg szerint
Felelós: Fülöp Gábor polgárm€§ter
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N apir e nd t ár p3,1 a l á s a :

Fiilöp Gábor polgármesteI : Szeptember l-től van új í-alugondnok Horváth Tamás
személyében. Szerinte minden rendben van a falugondnoki szolgálat működésével,
minőségben, gondosságban csakjót tud elmondani. Együttrnűködnek a feladatkör ellátásában,
fele idő alatt dupla merrrryiségú munkát lehet így ellátni. A hatékonyság és a rendezettség
egyszene teljesül, köszöni a falugondnok együttműködését, Felkérte Horváth Tamás
falugondnokot, amennyiben a beszámolóját ki szeretné egészíteni, akkor tegye meg.



Horváth Tamós falugondnok l 6 óra l0 perckor tóvozott.

2,4 2025. évi adóztatásról szóló beszámoló elfoeadása
(Irás be li e lőte ri e szté s)

Előterj esztő : Fülöp Gábor polgúrmester

Fülöp Gábor polglármester Írásbeli előterjesztés alapjan ismefiette napiíendet. A beszámoló és

a hatátr o zaíi j av aslat elfo gadását j avasolta.
Haíározati javaslat:
Ligetfalva kazség Ónkormányzata Képviselőlestülete a 2025. évi adóztatásról szóló
beszámolót az előterj esztés szerint efogadj a.
A Képviselő+estület felkéri a polgármesterI, hogl a határozatból ctdódó feladatokaí hajtsa
végre.
Hrltáridő : szöve8 szerint
Felelős: Fülöp Gábor polgármester

Kérdés,bozásmlás nem volt, a Képviseló-testtilet 3 igen szavazattal,O nem szavazattal,0
tartózkodás sal e gyhangúlag az alábbi haáí o zatot hoúa:

25. 1

Ligetfalva község nkormányzata Képviselő-testülete a 2025. óvi adóztatásról szóló
beszámolót az előterjesztés szerint elfogadja.
A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a határozatból adódó feladatokat
hajtsa végre.
Határidő: szöveg szerint
Felelős: FüIöp Gábor polgármester

beli előlerjeszté,)
Előterjesztő : Fülóp Gábor polgármester

Fülöp Gábor polgármester : Írásbeli előterjesáés alapjiin ismertette napirendet, az előteriesaés
szeriníi ha|át o zati j avaslat elfo gadiisát j avaso lta.

Kérdés, hozzászólás nem volt, a Képviselő-testtilet 3 igen szavazatlal, 0 nem szavazattal, 0
tartózkodással egyhangúlag az alábbi haíár ozatot hozta,.
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Ligetfa|va község kormányzata Képviselő-testülete a 2025. évi lakóhely környezeúi
állapotáról szóló beszámolót a melléklet szerint elfogadja.
Határidő: 2025.12.3l.
Felelős: Fülöp Gábor polgármester

4,{Önkormánvzati Társulások 2025. évi tevékenvségérőI szóló beszámoló elfoeadása
(Irás beli e Iőteriesztés)

Előterjesztő : Fülöp Gábor polgármester

Fiilöp Gábor polgámester : Írásbeli előterjesztés alapján ismertette napirendet, az elóterjesztés
szer intt hatar o zati j avaslat elfo gadását j avasol ta.



Kérdés, hozzászólás nem volt, a Képviselő-testület 3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0
tartózkodással egyhangúlag az alábbi hatlríozaíoí hozía

40 l 2025.6I J0.| sz. határ ozat
Ligetfalva község Önkorm ányzat^ Képviselő-testülete az önkormányzati társulásokról
szóló beszámolót a melléklet szerint elfogadja.
Határidő: 2025.12.31.
Felelős: Fülöp Gábor polgármester

5 emetői a
beli előterjesztés)

Előteriesztő: Fülöp Gábor polgármester

Fülöp Gábor polgármester: Írásbeli előterj es zlés a|apjln ismertette napirendet, az előterjesáés
szerinti határozati javaslat elfogadását javasolta.

Kérdés,hozzászólás nem volt, a Képviseló-testület 3 igen szavazatlal,0 nem szavazattal,0
tartózkodással egyhangúlag az a|ábbi határozatoí hoúa:

41 /2025.(XI.10.) sz. határozat
Ligetfalva Község Onkorm ányzata Képvise|ő-testülete a temetőről és a temetkezésről
szólő 312023, (II.15.) önkormányzati rendeletében szabályozott, a temetővel kapcsolatos
díjakat felülvizsgálta, ami alapján negállapítja, hory a díjakat módosítani nem
szükséges.
Határidő: azonnal
Felelős: Fülöp Gábor polgármester

6.1 2026. évi munkaterv
(Ir ós b el t el ő t erj e s zt é s)
Előterj esztő : Fülöp Gábor polgármester

Fülöp Gábor polgármester: Ínísbeli előterjesztés alapján ismertette napirendet. A határozati
javaslat elfogadását j avasolta.
Határozati javaslat:
Ligetfalva község Onkormányzala KépviselőlestUlete a Ligetfalva község Onkormányzata
Képviselő-testUletének 2026. évi munkatervét az előterjesztés szerint elfogadja.
A Képviselő-testület felkeri a polgármestert, hogl a határozatból adóü feladatokat hajtsa
végre,
Határidő : szöveg szerint
Felelős: Fülöp Gábor polgórmester

Kérdés, hozzíszólás nem volt, a Képviselő-testület 3 igen szavazallal, 0 nem szavazatíal,0
tanózkodás sal e gyhan gú1 ag az alábbí hatáí o zaloí ho zta:

42 l 2025.(XL10.\ sznhatár ozat
Ligetfalva község Onkorm ányzata Képviselő-testülete a Ligeífalva község
Onkormányzata Képviselő-testületének 2026. évi munkatervét az előterjesztés szerint
elfogadja.
A Képviselő-testüleí felkéri a polgármestert, hory a határozatból adódó feladatokat
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hajtsa végre.
Határidő: szöveg szerint
Felelős: Fülöp Gábor polgármester

1.1 A zártkerti ingatlanok művelés alóli kivonásáról szóló önkormánvzati rendelet
elfogadása
(Irásbeli e lőterj e szté s)

Előterjesztő : Fülöp Gábor polgármester

Füiöp Gábor polgármester: Írásbeli előterjesztés alapjan ismeíette napiTendet, a rendelet
tervezet elfogadását javasolta.

Kérdés, hozzászólás nem volt, a Képviseló-testiilet 3 igen szavazallal, 0 nem szavazatta|,0
taft ózkodással megalkotta a

7 12025, (X1, 12.) önkorm ányzati rendeletet
a zártkerti ingatlanok művelés a|óli kivonásáról

(A rende let a.j eglzőkönyvhöz csatolva)

8./ 2026. évi belső ellenőrzési terv elfoeadása
(Irás be l i e lőter j e szté s)
EIőterjesztő: Fülöp Gábor polgármester

Fülöp Gábor polgiármester: Iíásbeli előteíjesáés alapjri,n ismertette a 2026. évi belső
ellenórzési tervet, melynek eifogadását javasolta. Ismerteti a határozati javaslatot.
Határozati javaslat:
Ligetfulva község Ónkormdnyzata Képviselő-testUlete a Ligetfalva község Onkormányzatára
vonatkozó 2026. évi belső ellenőrzési tervet a melléklet szerint elfogadja.
A Képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogl a határozatból adódó íeladatokat hajtsa
végre.
Határidő : szöveg szeriní
Felelős: Fülóp Gábor polgármester

A képviseló-testület 3 igen szavazattal,0 nem szayazallal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot ho^a:

termálháromszös esyütí kezelendő térsée létrehozásához
(Irásbeli előterj esztés)
Előterjesztő : Fülöp Gábor polgármester
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43/2025.(XI.10.) sz. határozat

l:igetfalva község Önkorn ányzata Képviselő-testülete a Ligetfalva község
Onkormányzatára vonatkozó 2026. évi belsó ellenőzési tervet a me|lékleú szerint
elfogadja.
A Képviselő-testület fetkéri a polgármestert, hogy a határozatból adódó feladatokat
hajtsa végre.
Határidő: szöveg szerint
Felelós: FüIöp Gábor polgármester

9./ Elvi hozzáiáru|ás és csat|akozási szándék Hévíz - Zalakaros - Kehidakustánv



Kérdés, hozzászólás nem volt, a Képviseló-testület 3 igen szavazattal,0 nem szavazattal, 0
tartózkodással egyhangúlag az alábbi határozatot hozta;

4 4 l 2025.(X1.1 0.\ sz. határ ozat
l.Ligetfalva község Onkormányzata Képviselő-testiilete a Hévíz-Zalakaros-
Kehidakustány termálháromszög eryütt kezelendő térség koncepcióját megismerte,
annak kezdenényezését ós a lehetséges együttműk6dés megvizsgálását támogatja.
2. A Képviselő-testület felhatalmuxz^ a polgármestert, hory a döntésről Hévíz város
polgárme§terét tájékoztassa annak érdekében, hogy az e|vi területi lehatárolás és
kezdeményezés az illetékes Kormányzati szervhez benyújtható leryen, a Hévíz-
Zalakaros-Kehidakustány termálháromszög együtt kezelendő térség kialakítására
vonatkozó kezdeményezós érdekében.
Határidő: azonnal
Felelős: Fülöp Gábor polgármester

Fülöp Gábor
polgármester /,,Q^Ro,,n;ó,

dr: P endetta

Jegy
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Fülöp Gábor polgáu:mester: Írásbeli elóterjesáés alapjan ismertette napirendet.
Nemzetgazdasági és turisáikai szempontból kiemelt térség, remélhetőleg fejlesaési
szempontból is kiemelt lehetőség lesz. Múlt héten a 26 település részvételével valamennyi
település támo9alía a térségi koncepció létrehozását az összefogás és a kölcsönös elónyök
érdekóben. Javasolja, hogy csatlakozzanak és fogadiák el az előterjesztés szerinti határozati
javaslatot.

Több napirendi pont nem volt, a polgárrnester a nyílt ülést 17 óra 45 perckor berekesáette .

k.m.f,


